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 福島県家庭教育応援企業報告書の御提出ありがとうございました。各事業様においてはコロナ禍の中、家庭教

育･子育て応援に御尽力いただきありがとうございます。 

 今回は、これまで御提出いただいた報告書を簡単に御紹介いたします。 

【株式会社 住田光学ガラス さん】 

○子供が参加する地域行事に施設提供 

  ・夏休み中ラジオ体操の実施場所に駐車場を

提供しました。 
 

【株式会社 会津デザイン工房 さん】 

○従業員に家庭教育に関する情報提供 

○従業員に参観日等の学校行事に参加すること

ができるよう働きかけ 

○従業員が休暇を取りやすい雰囲気づくり 
 

【南総建株式会社 さん】 

○従業員に参観日等の学校行事に参加すること

ができるよう働きかけ 

○従業員が休暇を取りやすい雰囲気づくり 
 

【NPO法人 はいっと さん】 

 ○従業員が休暇を取りやすい雰囲気づくり 

 ○子供に親の働く姿を見せたり、仕事を体験さ

せたりする 

  ・子連れ出勤、職場体験（田島小学校） 

 ○地域の子供たちの放課後の居場所づくり･体

験学習提供 

  ・町内小学校の祇園祭学習に協力しました。 

○子供が参加する地域行事に施設提供 

  ・成果発表会の会場を提供しました。 

（田島高校） 
 

【株式会社 南会西部建設コーポレーション南会津本社 さん】 

○従業員に家庭教育に関する情報提供 

○「家族の日」「家庭の日」の普及･啓発 

○「早寝早起き朝ごはん」の働きかけ 

○親子でラジオ体操の働きかけ 

○従業員に参観日等の学校行事に参加すること

ができるよう働きかけ 

○従業員が休暇を取りやすい雰囲気づくり 

○地域の子供たちに働く姿を見せたり、仕事を

体験させたりする 

【株式会社 飯野製作所田島工場 さん】 

○従業員に家庭教育に関する情報提供 

 ・家庭教育応援企業 NEWS 等の配付･社内掲

示を行いました。 

○従業員に参観日等の学校行事に参加すること

ができるよう働きかけ 

○従業員が休暇を取りやすい雰囲気づくり 

  ・朝礼時にリフレッシュ休暇、学校行事参加 

を促す働きかけを行いました。 

○地域の子供たちに働く姿を見せたり、仕事を

体験させたりする 

  ・インターンシップを受け入れています。 

   （会津工業高校） 
 

【民宿 福本屋 さん】  

○子供たちの学習(総合学習)に協力 

  ・イワナのつかみ取りに協力しました。 
 

【社会福祉法人南陽会 みなみあいづ障がい者相談ｾﾝﾀｰ さん】 

 ○従業員に家庭教育に関する情報提供 

○従業員が休暇を取りやすい雰囲気づくり 

 ○地域の親子が参加できるﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ実施 

 ○家庭教育に関する学習会の実施 

  ・ペアレントプログラム講座を実施しました。

域内の子育て中の保護者を対象に子供の特

性の理解や、子供の育ちに効果が期待でき

る講座です。 (講師：ふくしま子どもの心のケアセンター専門員) 

    

取組報告書の御提出がお済みでない事業所様の御協力をお願いいたします。 

報告書の様式はＨＰにて https://www.pref.fukushima.lg.jp/sec/70510a/30minamiaizu-s02.html 


